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ATA DA 44ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO CCET – 

2023 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quinze horas e quarenta 

e cinco minutos, em sessão realizada presencialmente na sala de reuniões PU15 e 

por meio da Plataforma de reuniões Google Meet, reuniu-se o Conselho Diretor do 

Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias (CCET) presidido por Luís Gustavo 

Henriques do Amaral, Diretor do CCET. Estiveram presentes os conselheiros 

Edward Ferraz de Almeida Junior (Vice-Diretor), Dennis Coelho Cruz (Coordenador 

do Curso de Engenharia Civil), Elias Brito Alves Junior (Colegiado do Curso de 

Bacharelado em Física), Fabio Nunes da Silva (Coordenador do Curso de 

Bacharelado em Matemática), Joane Almeida da Conceição (Colegiado do Curso de 

Bacharelado em Geologia), Mauro Alves Bueno (Coordenador do Curso de 

Bacharelado em Química), Ramón Adrian Salinas Franco (Colegiado do Curso de 

Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia), Vinicius Souza Bittencourt 

(Coordenador do Curso de Licenciatura em Matemática) e Wilson Almeida Ferreira 

Varjão (Representante dos Servidores Técnico- Administrativos). De forma remota 

estiveram presentes os conselheiros Maico Chiarelotto (Coordenador do Curso de 

Engenharia Sanitária e Ambiental), Mayara Soares de Melo (Coordenadora do Curso 

de Licenciatura em Química), Iago Bispo Leitão (Representante Discente) e Icaro de 

Oliveira Menezes (Representante Discente). O Senhor Presidente desejou uma boa 

tarde, agradeceu a presença de todos e iniciou com a discussão do primeiro ponto 

de pauta. 1. Apreciação da ata da 42ª Reunião Ordinária do Conselho Diretor 

do CCET, realizada em 23 de maio de 2023. Após a apreciação das contribuições 

dos conselheiros, a ata foi aprovada por unanimidade dos presentes (13 votos 

favoráveis). 2. Homologação definitiva das inscrições para a Área do 

Conhecimento Geometria Descritiva/Desenho Técnico, referente ao Edital 

UFOB nº 5/2023 - Concurso Público de Provas e Títulos para o Provimento de 

Cargo de Professor do Magistério Superior. O Senhor Presidente informou que 
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não foram recebidos pedidos de recursos referentes à homologação preliminar das 

inscrições para a vaga de Geometria Descritiva/Desenho Técnico dentro do prazo 

estabelecido no Edital 05/23. Dessa forma, permaneceram deferidas as inscrições 

dos candidatos Fernanda Cardoso de Faria, Jéssica dos Santos Sampaio, José Luiz 

Ernandes Dias Filho, Juliana Lisboa Santana, Luísa Magalhães Araújo e Yáscara Maia 

Araújo de Brito, e indeferida a inscrição da candidata Cassia dos Santos 

Mascarenhas. 3. Apreciação da Comissão Examinadora para a Área do 

Conhecimento Geometria Descritiva/Desenho Técnico, referente ao Edital 

UFOB nº 5/2023 - Concurso Público de Provas e Títulos para o Provimento de 

Cargo de Professor do Magistério Superior. O Professor Luís Gustavo apresentou 

os nomes sugeridos para a composição da comissão examinadora: como titulares, 

os professores Dr. Juarez Hoppe Filho (UFOB), Dr. Dennis Coelho Cruz (UFOB) e Dr. 

Vinicius Albuquerque Fulgêncio (UFPE); e como suplentes os professores Dr. 

Roberto Bagattini Portella (UFOB) e Dr. Jorge da Silva Júnior (UNEB). Após 

questionamentos, a composição da comissão examinadora foi aprovada por 

unanimidade dos presentes (14 votos favoráveis). Sem mais colocações, a reunião 

foi encerrada às dezesseis horas e cinco minutos. Para constar, eu, Willian da Silva 

Costa, lavrei a presente ata, que, depois de aprovada, segue assinada por mim e por 

todos os presentes. Barreiras-BA, 30 de maio de 2023. Ata aprovada em 04 de julho 

de 2023. 
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